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A javítást szabályosan, kézjegyével (szignóval) ellátva készítse!

I.
A következő felsorolásból válassza ki az állításhoz rendelhetőket! A válaszok betűjeleit írja a téglalapba!

1.
Munkaerőpiaci Alap bevételei
a) egészségbiztosítási járulék
b) munkavállalói járulék
c) szakképzési hozzájárulás
d) egészségügyi hozzájárulás
e) vállalkozói járulék

2.
Passzív bankügylet
a) lízingügyletek
b) váltóleszámítolás
c) banki értékpapírok kibocsátása
d) hitel felvétele a bankközi piacon
e) refinanszírozási hitel a jegybanktól

3.
Készpénzfizetés formái
a) pénzforgalmi betétkönyv
b) kifizetési utalvány
c) belföldi postautalvány
d) átutalási megbízás
e) beszedési megbízás (inkasszó)
4.
Életbiztosítási módozatok
a) betegbiztosítás
b) időszaki haláleseti biztosítás
c) gépjármű-biztosítás
d) járadékbiztosítás
e) balesetbiztosítás

5.
Örökösödési illeték tárgya
a) hagyomány
b) örökség
c) meghagyás alapján történt vagyonszerzés
d) cégbejegyzés
e) köteles rész megszerzése
6.
Átmeneti finanszírozási források
a) váltótartozás
b) adótartozás
c) hosszú lejáratú hitel

d) rövidlejáratú hitel
e) tb tartozás
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Az I. kérdéstípus pontszáma összesen:
II.
Fogalmak, definíciók
A táblázat értelemszerű kitöltésével adja meg a hiányzó fogalmat, illetve definíciót!

	Fogalom
	Definíció

	Likviditási terv
	

	
	A pénztáros által vezetett házipénztári kifizetésekről és befizetésekről vezetett nyilvántartás, melynek formái időszaki, napi.

	Teljes konvertibilitás
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A II. kérdéstípus pontszáma összesen:

III.
Kapcsolja össze az „A” és a „B” oszlopsorban lévő, egymáshoz tartozó fogalmakat, kifejezéseket!
Írja be az „A” oszlopsor (1,2,3…) után lévő üres négyzetbe a „B” oszlopsorban lévő fogalom, kifejezés A,B,C… betűjét!
	A
	
	B

	1)
	adóbírság
	
	A)
	adókötelezettség elemei

	
	
	
	
	

	2)
	önadózás
	
	B)
	jogkövetkezmény

	
	
	
	
	

	3)
	bevallás
	
	C)
	adó-megállapítás módja

	
	
	
	
	

	4)
	adófizetés
	
	
	

	
	
	
	
	

	5)
	könyvvezetés
	
	
	

	
	
	
	
	

	6)
	mulasztási bírság
	
	
	

	
	
	
	
	

	7)
	adatszolgáltatás
	
	
	

	
	
	
	
	

	8)
	bevallás alapján kivetés
	
	
	


A III. kérdéstípus pontszáma összesen:
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IV.
Válaszoljon a következő kérdésekre a váltó témaköréből!
1.
Definiálja az idegen váltót és mutassa be szereplőit!
Definíció:
Az idegen váltó szerepelői:
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2.
Tegyen különbséget a megtekintésre szóló váltó és a megtekintés után bizonyos idővel esedékes váltó között!
Megtekintésre szóló váltó:

Megtekintés után bizonyos idővel esedékes váltó:
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3.
Határozza meg – az alábbi feladat alapján –, milyen összeget kap a Korrekt Bt váltója fejében a kereskedelmi banktól!
A Korrekt Bt követelése fejében 1 650 000 Ft értékű váltót fogadott el 176 napos lejáratra a Veszély Kft-től. A leszámítolási kamat 16%.

68 nap múlva a Korrekt Bt a váltót egy kereskedelmi banknál leszámítoltatta, 1% kezelési költség ellenében. A kereskedelmi bank 36 nap múlva az MNB-nél a váltót viszontleszámítoltatta. A viszontleszámítolási kamat 8%. (Az évet 360 nappal számolja!)
	5 p
	


A IV. kérdéstípus pontszáma összesen:
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V.
Számítási feladatok az adózás témaköréből
1.
A VWW Zrt. adóévi társasági adójának bevallásához a következő adatok állnak rendelkezésre (EFt):

· Adózás előtti eredmény
57 900
· TA szerinti értékcsökkenés
  7 600

· A korábbi évek elhatárolt veszteségéből az adózó döntése szerinti összeg
  3 400

· Az a költségként, ráfordításként elszámolt összeg, mely nincs összefüggésben a vállalkozási tevékenységgel
  4 100

· Kapott osztalék és részesedés címén az adóévben elszámolt bevétel
  4 200
· A számviteli törvény szerint költségként elszámolt értékcsökkenési leírás összege
  9 200
A Zrt. jogosult a 10% adómérték igénybevételére.
40 000 db részvény van forgalomban.

A vállalkozás Mérleg szerinti eredménye 12 310 EFt.

Határozza meg
· az adózás utáni eredményt,

· a kifizetett osztalék összegét,

· az egy részvényre jutó adózott nyereséget (EPS),
· az egy részvényre jutó osztalékot (DIV) és
· az osztalékfizetési rátát (b)!
· az árfolyamot, ha a következő évben 3%-kal több osztalékot terveznek kifizetni! (A befektetők által elvárt hozam 8%.)
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2.
A VWW Zrt. általános forgalmi adó bevallásához a következő adatok állnak rendelkezésre:

Adatok EFt-ban

	Értékesítések
	Nettó ár
	Áfa
	Bruttó ár

	1. Áruk belföldi értékesítése
	6 400
	
	

	2. Adómentes szakértői tevékenység
	
	
	820

	3. Késztermék értékesítése
	5 080
	
	

	4. Késztermék értékesítése Csehországba
	3 200
	
	

	Beszerzések

	5. Könyv beszerzése reprezentációs célra (5%)
	
	80
	

	6. Fizetett pénzügyi szolgáltatás díja (mentes)
	
	
	320

	7. Szakkönyv beszerzése (5%)
	
	
	420

	8. Sokszorosítógép beszerzése adómentes célra
	850
	
	

	9. Energia szolgáltatás igénybevétele
	
	
	2 112

	10. Áruk beszerzése a Csehországi értékesítéshez
	
	
	3 240


Töltse ki a táblázat hiányzó adatait, majd töltse ki az áfa-analitikát és készítse el az áfa-bevallást!
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Adatok EFt-ban
	Sor-szám
	Fizetendő általános forgalmi adó
	Előzetesen felszámított áfa

	
	
	Levonható
	Le nem vonható

	1.
	
	
	

	2.
	
	
	

	3.
	
	
	

	4.
	
	
	

	5.
	
	
	

	6.
	
	
	

	7.
	
	
	

	8.
	
	
	

	9.
	
	
	

	10.
	
	
	

	∑
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1.
A VWW Zrt. alkalmazottja Nagy Mirta, kinek havi alapbére 226 000 Ft. A fogyatékosok kedvezményét érvényesíti, mivel cukorbeteg. Szakértői tevékenységéért május hónapban 180 000 Ft bruttó tiszteletdíjat kap. Költségeivel nem kíván elszámolni. A család 116 m2 adóköteles alapterületű közös tulajdonú családi házban lakik. 3 éves Suzuki SWIFT típusú személygépjárművel rendelkeznek, melynek teljesítménye 46 KW.
a) Számítsa ki Nagy Mirta bruttó béréből levont havi személyi jövedelemadó előleget!

A 2007. évre az adótábla az szja tv.

30.§-a alapján

Az adó mértéke, ha a jövedelem összege:

0
-
1 700 000 Ft
18%-a

1 700 001 Ft-tól


306 000 Ft és az 1 700 000 Ft-on felüli rész
36%-a
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b) Határozza meg az alkalmazott bére után a Zrt-t terhelő járulékfizetési kötelezettséget!

	A járulékok megnevezése
	A járulék mértéke
	A járulék összege Ft

	Nyugdíjjárulék
	
	

	Egészségbiztosítási járulék
	Természetbeni
	
	

	
	Pénzbeli
	
	

	Munkaadói járulék
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c) Állapítsa meg a kézhez kapott nettó tiszteletdíj összegét!
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d) Határozza meg az önkormányzat által kivetett gépjárműadó összegét!

Az adó mértéke a gépjárműadó

7. §.-a alapján

(1) Az adó mértéke a személyszállító gépjármű adóalap után a gépjármű
· gyártási évében és az azt követő 3 naptári évben 300 Ft/kilowatt,
· gyártási évet követő 4-7. naptári évben 260 Ft/kilowatt,

· gyártási évet követő 8-11. naptári évben 200 Ft/kilowatt,

· gyártási évet követő 12-15. naptári évben 160 Ft/kilowatt,

· gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt követő naptári években 120 Ft/kilowatt.
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e) Számítsa ki a helyi önkormányzathoz március 15-ig befizetett építményadó összegét! (A lakás céljára szolgáló építmény adótétele 250 Ft/m2)
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Az V. kérdéstípus pontszáma összesen:

VI.
Esettanulmány a vállalkozásfinanszírozás témaköréből!
Az LWQ Kft alapanyagkészlete és anyagfelhasználása a következő 2007. I. félévben:

Nyitókészlet 2007. január 1-jén 4 600 EFt.

(adatok ezer Ft-ban)
	Időszak
	Beszerzés
	Felhasználás

	I. negyedév
	3 200
	4 800

	II. negyedév
	3 800
	5 400

	I. félév
	
	


A vállalkozás gépet vásárol 15 000 EFt értékben. A gép hasznos üzemideje 5 év, éves átlagos cash flow 4 500 EFt.
Az LWQ Kft 2007. június 1-jén 4 éves futamidejű kötvényt bocsát ki 80 000 Ft/db névértéken. A Kft vállalja, hogy két év türelmi idő után a névértéket egyenlő összeggel törleszti, és minden évben kifizeti a 6% névleges hozamot.
A vállalkozás mérlegének kiemelt tervadatai a következők:

Mérleg
adatok EFt-ban
2007. június 31.

	ESZKÖZÖK                              40 000

Befektetett eszközök                   24 000

Forgóeszközök                            16 000


	FORRÁSOK                               40 000

Saját tőke                                      21 200

Hosszú lejáratú kötelezettségek   13 400

Rövidlejáratú kötelezettségek        5 400


a)
Határozza meg az I. félévi átlagos anyagkészlet állományt!
b)
Állapítsa meg az I. félévre a fordulatok számát és a forgási időt!
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c)
Számítsa ki a statikus beruházási mutatókat!
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d)
Állítsa össze a befektető szempontjából a törlesztő tervet!

Adatok Ft-ban

	Évek
	Tőke az időszak elején
	Tőke-törlesztő összeg
	Kamat
	Adósságszolgálat

	1.
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	

	4.
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e)
Határozza meg a táblázatban szereplő mutatókat képletük jelölésével!
	A pénzügyi mutatók

	megnevezése
	kiszámításának képlete
	értéke

	Eladósodottság aránya (Tőkeáttétel I.)
	
	

	Likviditási mutató
	
	

	Befektetett eszközök aránya
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A VI kérdéstípus pontszáma összesen:
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